
Lokacija: Park prirode Kopački rit, poplavne šume Dunava, Eko centar Zlatna Greda

Trajanje programa: 4 - 6 h
Veličina grupe: 9 - 15 osoba
Vremenski period provođenja programa: Cijele godine
Oprema: dalekozori, teleskop  
Potrebno ponijeti: Nepromočivu i zatvorenu odjeću, laganu sportsku obuću, ruksak ili laganu torbu, dalekozor i fotoaparat

Uvod
Kopački rit mijenja se 365 dana u godini. Svako godišnje doba nosi zanimljivosti u biljnom i životinjskom svijetu. S dolaskom proljeća u 
Kopački rit ulazi voda, vraćaju se ptice, jelenska divljač dobija mlade, močvarne biljke su u cvatu. U ljetnom i jesenskom periodu životinje 
su aktivne, izvode svoje mlade u prve šetnje, u kolovozu i rujnu mužjaci jelena rikom dozivaju svoje partnerice. Zimi miruje vegetacija i 
lakše je uočavati kretanje krupne divljači, promatrati močvarne ptice kako se bore za rijetke komade hrane koje pronađu pod snijegom...
Uz pratnju stručnog vodiča Eko centra pođite duboko u šume Kopačkog rita, pronađite košutu s mladim teletom, snimite divlje svinje u 
pohodu na dudove i kupine, mlade labudove u gnijezdu, lov orla štekavca...

Opis programa
Foto safari je najbolje započeti već u zoru ili rano jutro ili u kasno poslije podne / sumrak jer su u tim periodima životinje najaktivnije. 
Nakon dolaska u Eko centar vodič će vas upoznati s programom, lokacijama i opremom kojom ćemo se služiti tijekom ekspedicije. Nakon 
toga krećemo u dubine dunavskih poplavnih šuma u potragu za stanovnicima Kopačkog rita.
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Kontaktirajte nas kako bi Vam pobliže predstavili naš program!

PJEŠAČKA FOTO SAFARI 
PUSTOLOVINA U 
KOPAČKOM RITU

ZLATNA GREDA d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA
Sjenjak 48 • 31000 Osijek

Prijedlog programa:

  7.00 Dolazak u Eko centar Zlatna Greda, piće dobrodošlice, upoznavanje s programom

  7.30 Početak foto safarija

  9.30 Odmor i okrjepa

10.00 Nastavak foto safarija

12.00 Povratak / Mogućnost projekcije snimljenih fotografija na velikom ekranu

Cijena programa na bazi 9 - 15 osoba: 90,00 kn / osoba (PDV uključen)

Za grupe ispod 9 osoba - cijena na upit

Cijena uključuje: Stručnog vodiča, opremu za fotosafari, okrjepu, korištenje 

infrastrukture Eko centra, osiguranje od nesretnog slučaja, osiguranje od odgovornosti, 
depozit za slučaj stečaja organizatora, organizaciju programa

Cijena ne uključuje: Ulaznice za Park prirode Kopački rit (10kn / osoba)

Dodatne opcije: Mogućnost organizacije ručka, prijevoza i smještaja (po dogovoru)


